MATEMATICAS II, 1° grado Quimicas Test 1, 7/2/2012

Nombre: . : ; | : | @

En un anélisis clinico se usa un compuesto radiactivo con una semivida de 90 minutos. Si el
paciente toma un pastilla con 3 miligramos de compuesto, determinar

(a) la cantidad de compuesto en el paciente tras 12 horas

(b) el tiempo que llevard reducir la cantidad de compuesto en el cuerpo por debajo de los 0°02
mgr.

(c) Debido a la normativa, se deberfa usar un compuesto radiactivo cuya presencia en el cuerpo
esté por debajo de 0’02 mgr tras 6 horas. ;Cuél deberia ser la semivida de ese compuesto?

(1) = cantidod de compussto dras £ horas.
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